



UNIWERSYTET ŚLĄSKI
40- 007 KATOWICE
NIP 634-019-71-34;
REGON 000001347

Katowice, dnia 22.09.2022 r.

UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO
NR DZP.381.022.2022.RBK

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 1 – ZMIANA TREŚCI SWZ NR 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia poniżej 5.382 000 euro pn.: „Remont pomieszczeń w Domu Asystenta nr 2 przy ul. Lwowskiej 6 w Sosnowcu i remont 10 segmentów studenckich w Domu Studenta nr 7 przy ul. Studenckiej 16 w Katowicach”, nr sprawy DZP.381.022.2022.RBK

Do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) zwanej dalej także: *ustawą Pzp*, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 2 dni przed upływem terminu składania ofert, pod warunkiem że wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert. Zgodnie z przepisem ust. 6, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Wobec powyższego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Ze względu na duże rozbieżności cenowe kuchenek dostępnych na rynku, prosimy o pełną ich specyfikację.

Odpowiedź:

Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści SWZ:

1. w załączniku nr 2.1.1 do SWZ (STWIORB - część A postępowania) poprzez wykreślenie z rozdziału II ust. 1 pkt a) tiretu nr 24 o treści „- *dostawa i montaż kuchenek elektrycznych płytowych dwu stanowiskowych wpuszczanych w blat kuchenny*”
2. w załączniku nr 2.1.1 do SWZ (STWIORB - część A postępowania) poprzez zmianę tiretu nr 17 w rozdziale II ust. 1 pkt c), który otrzymuje brzmienie, „- *dostawa i montaż kuchenek dwustanowiskowych max 2000W elektrycznych płytowych wpuszczanych w blat kuchenny. Należy dostarczyć i zamontować kuchenki elektryczne płytowe z dwoma polami grzejnymi. Blat płyty ceramiczny z ramką stalową. Sterowanie pokrętkami. Montaż poprzez wpuszczenie w blat. Po montażu wykonać fugę silikonową w narożniku pomiędzy ramką kuchenki a blatem kuchennym*”
3. w załączniku nr 2.1.2 do SWZ (STWIORB - część B postępowania) poprzez dobudowanie do rozdziału I ust. 5 pkt 5.3 tiretu nr 19 o następującej treści, „- *dostawa i montaż kuchenek dwustanowiskowych max 2000W elektrycznych płytowych wpuszczanych w blat kuchenny. Należy dostarczyć i zamontować kuchenki*



elektryczne płytowe z dwoma polami grzejnymi. Błat płyty ceramiczny z ramką stalową. Sterowanie pokrętkami. Montaż poprzez wpuszczenie w blat. Po montażu wykonać fugę silikonową w narożniku pomiędzy ramką kuchenki a blatem kuchennym”

Pytanie nr 2:

Czy zamki w drzwiach mają być na wkładkę?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami STWIORB drzwi należy wyposażyć we wkładkę.

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA I ZMIANY SWZ SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:

Przewodniczący Komisji Przetargowej:

Zatwierdzam:

mgr Agnieszka Maj -
Z-ca Kanclerza ds.
Inwestycji i Zarządzania
Logistycznego